

**ITENS RETIFICADOS DO EDITAL Nº 03/24 - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 123/2024**

Data de abertura: 21 de agosto de 2024, às 09h00.

**DO EDITAL:****QUADRO RESUMO**

No item 02, onde se lê “Abertura da sessão 22 de agosto de 2024 - 09h:00min”,

Leia-se “Abertura da sessão 21 de agosto de 2024 - 09h00”

**4. DO REGIME DE EXECUÇÃO**

No item 4.1, onde se lê “Os serviços serão executados de acordo com o regime previsto no item 5 do Quadro Resumo...”

Leia-se “Os serviços serão executados de acordo com o regime previsto no item 12 do Quadro Resumo”

**5. CLÁUSULA QUINTA - DO PAGAMENTO**

No item 5.1, onde se lê: ” ...Diretoria de Projetos”

Leia-se “Diretoria Administrativa”

**DO ANEXO XII - MINUTA DE CONTRATO:**

Minuta republicada com as informações corrigidas.

Esta retificação destaca e corrige alguns pontos para participação no certame, **sem prejuízo de quaisquer condições existentes no edital anterior.**

São Carlos, 20 de agosto de 2024.

**RENATA DEROIDE SIMÃO BERTOLINO**  
Diretora Presidente da PROHAB